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Събитието, с което завърши тазгодишното Международно 
Супер Рали, бе идеален финал на една невероятна седмица. 
Близо 3 000 предани дистрибутори на Форевър от цял свят се 
насладиха на прекрасната храна и спокойната атмосфера на 
банкета на открито в залива на Сан Диего. Над главите ни из-
бухваха фойерверки и изпълваха небето с цветни светлини, а 
всички ние наистина усетихме максимата: „Открий нещо, което 
ти доставя удоволствие да правиш, и намери някой, който да ти 
плаща, за да го правиш.“ 

Това Рали бе не само честване, но и покана. Честване на 
успехите на хилядите елитни дистрибутори, стекли се от цял 
свят, и покана за всички, които пропуснаха Сан Диего, да се при-
съединят към нас на Международното Супер Рали в Лас Вегас 
през 2005 г. Това е вашият шанс да погледнете бизнеса си, да 
пресметнете шансовете си за участие в Ралито и ако са добри 
– чудесно, но защо да не погледнете към следващото ниво на 
квалификация? Може би с малко повече усилия можете да се 
класирате на ниво 2 500 бонусни точки и да се насладите не само 
на нашето Супер Рали в Лас Вегас, а и на безплатната луксозна 
туристическа обиколка след него. Може би сега ви се струва, че 
има вероятност да се класирате на ниво 1 000 точки. Напрегнете 
се малко повече и говорете с още хора, за да достигнете 1 500 
точки, и ФЛП ще поеме всички ваши разходи за участие в Ралито. 

Президент и главен 
изпълнителен 
директор на ФЛП

Рекс Моан
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А ако това са първите ви 1 500 точки в рамките на квалификаци-
онния период, заедно ще направим една незабравима обиколка 
на плантациите с Алое Вера, на фабриките ни за производство 
и на още много други интересни места. Ако пък бизнесът ви е 
по-голям и да се класирате за Ралито не представлява усилие, 
не се отпускайте. Разгледайте екипа си и вижте на кого можете 
да помогнете да се квалифицира за първи път. Поставете си за 
цел да доведете повече хора от своята група на най-голямото 
събитие в календара на ФЛП.

Тази година Ралито бе невероятно. Видяхме как Япония отново 
зае първо място в света, след като отвърна на предизвикател-
ството на Германия и Австрия. Но внимавай, Япония, защото 
аз зная, че на Германия и Австрия им хареса да са на върха 
миналата година и при това са много силни, както и немалкото 
нови попълнения в десятката. Тази година в Сан Диего особено 
ме впечатлиха награждаванията на мениджъри, достигнали ниво 
Диамант. Имахме двама нови Двойни Диаманти и осем нови Диа-
манти. Това е рекордно постижение в категорията „Скъпоценни 
камъни“!

Тази съботна вечер, наблюдавайки как огромното семейство 
на ФЛП се събира край брега за банкета, сърцето ми преливаше 
от благодарност за всичко, което Форевър постигна през година-
та. Почувствах възобновен ангажимент да положа максимални 
усилия, за да видя всички, които бяха в Сан Диего, и догодина, в 
Лас Вегас. Със себе си те ще донесат своята уникална енергия 
и обичаи и, най-важното, стотици или дори хиляди нови хора, 
които да споделят сплотяващото преживяване на Международното 
Супер Рали на ФЛП.

Нека вашата отдаденост и любов към бизнеса ви с ФЛП да ви 
води през следващата година и ще се видим в Лас Вегас!

Винаги Ваш

Управляващи 
директори  
на ФЛП България

Стефан  
и Таня 
Стаеви

„Умният човек предотвратява болестите,  
а глупавият се лекува.“

Живеем в обстановка, която ежедневно подлага здравето ни на 
всевъзможни изпитания. Забързаното ежедневие, стресът, грижите 
за нашето съществуване нерядко са причини да не чуваме какво 
иска да ни каже нашето тяло. Наглед незначителни оплаквания, 
като липса на жизненост, главоболие, общо неразположение и 
др., сме свикнали да отдаваме на лесно обясними, но в повечето 
случаи грешни причини, като пролетна умора, слънчеви изригва-
ния, неблагоприятен период за нашата зодия и какво ли още не. 
В действителност обаче това са сериозни симптоми, показващи 
дефицит на хранителни вещества и активни елементи. Това, ко-
ето ние, дистрибуторите на Форевър Ливинг Продъктс, правим, 
е да информираме всички около себе си за тези проблеми и да 
им предлагаме решения с нашите отлични продукти. Грижата за 
собственото тяло трябва да бъде основен приоритет на всекиго. 
Този дар от природата, който, за съжаление, получаваме само 
веднъж и за който няма резервни части, често остава на втори 
или по-заден план за много от нас. Гелът от Алое Вера, разно-
образните хранителни добавки на ФЛП, продуктите от пчелния 
кошер и невероятните програми за регулиране на теглото дават 
възможност на всекиго да предостави на своя организъм всичко 

необходимо, за да функционира нормално. Единственото, което 
е нужно на хората, е информация за свойствата на нашите про-
дукти. И това е същността на бизнеса с Форевър Ливинг Продъктс 
– общуване и срещи с колкото се може повече хора, но не за да 
им продавате продукти, а за да ги информирате за възможността 
да се чувстват по-добре, да бъдат по-жизнени, да боледуват по-
рядко, да живеят по-дълго и най-важното – по-качествено. Това е 
основната движеща сила на системата за разпространение чрез 
мрежов маркетинг – разговори и срещи с много хора. Личната 
употреба на продуктите и препоръката им на други впряга силата 
на рекламата от уста на уста във ваша полза. Правете го еже-
дневно и не само ще бъдете по-здрави, но скоро и финансовите 
резултати няма да закъснеят. 

Нерядко хората отделят по-голямо внимание, средства и грижи 
за автомобила си, отколкото за собственото си тяло. И не защото 
не ценят себе си, а защото не знаят как да се грижат за себе си. 
Всички вие, невероятните дистрибутори на ФЛП в България и 
Македония, имате възможност да информирате хората около 
себе си какво им липсва и го правите. Не пропускайте никого, 
защото не може да знаете предварително кой има необходимост 
от тази информация и кой не. Разказвайте и за възможностите за 
финансова независимост, предлагани от компанията. Помагайте 
на хората, които проявяват желание да успеят също като вас. 

Новите програми за по-чист и здрав организъм Clean 9, Lifestyle 
30, новият стартов пакет,  пробиотиците на Форевър, отличните 
материали и новите продукти на компанията са невероятни, на-
ли? Използвайте ги максимално по пътя към постигане на своите 
цели. Сега имате възможност да промените живота си и ние ви 
предизвикваме да не я пропускате!

Винаги ваши



Знаете ли кое е най-древното растение?
Ето няколко жокера:

 Всяко дърво може да живее до 1000 години.
 Немският поет Гьоте го е възпял в поема.
 Китайският философ и религиозен водач Конфуций обичал да чете, да размишлява и да преподава на учениците си 
под клоните му.

 Японците го наричат „и-чо“, което означава „дърво с листа като патешко краче“.
 Будистките монаси го култивират в градините на храмовете си и го смятат за свещено.
 От хилядолетия то е една от най-популярните билки в китайската медицина.

Без съмнение вече сте се досетили, че става дума за гинко!

Гинко билоба е най-старият дървесен вид на земята. Учените смятат, че то расте на плане-
тата ни вече 150-200 млн. години. Листата и плодовете му се използват от хиляди години като 
храна в Азия. Пренесено е в Европа през 18 век и днес е една от най-обстойно изследваните 
билки в света. Екстрактът от гинко билоба се извлича от листата на това удивително дърво и 
е известен със свойствата си да повишава пъргавината на ума, като подобрява оросяването на 
мозъка и крайниците. През последните 30 години над 300 изследвания дават клинични доказателства, че 
гинко предпазва и помага за преодоляването на много проблеми в организма. Освен че подобрява кръво-
обращението, гинко повишава ефикасността на метаболизма, регулира невропредавателите и осигурява 
по-добър приток на кислород в мозъка. Доброто оросяване на мозъка избистря ума, повишава концентрацията 
и повлиява положително върху краткосрочната и дългосрочната памет. Гинко често се употребява при лечение на страдащи от 
болестта на Алцхаймер и други симптоми на церебрална недостатъчност като: разсеяност, объркване, трудна концентрация, 
липса на енергия, депресивни състояния, замаяност, главоболие и шум в ушите.

Съставките на гинко имат благотворно въздействие върху различни видове дисбаланс в мозъка и организма като цяло. 
Стандартизираният екстракт от листата на това дърво възпрепятства производството на PAF (тромбоцито-активиращ фактор), 
който е често срещан алерген в човешкото тяло. Физическото натоварване, стресът и непълноценното хранене могат да 
стимулират прекомерно производство на PAF в организма, а то води до сгъстяване на кръвта и съсиреци. Те от своя страна 
могат да предизвикат сърдечносъдови и мозъчни проблеми, имунни и възпалителни заболявания.

В състава на гинко има две основни групи активни вещества – флавоноиди и терпен-лактони, сред които гинкоглиди А, В и 
С, билобалид, кверцетин и кемпферол. Изследванията показват, че гинкоглидите контролират алергични възпаления, астма 
и анафилактичен шок. Също така гинко билоба има силно антиоксидантно действие и допринася за запазването на очите, 
сърдечносъдовата и централната нервна система в добро състояние. Смята се, че тази билка отпуска свити кръвоносни съдове 
и контролира превръщането на холестерола в плака, която допринася за втвърдяването на артериите. Тя се използва и при 
третиране на други проблеми, свързани с нарушено кръвообращение като: диабетична периферна съдова болест, синдром 
на Рейно, хемороиди и варикозни вени. Хора, претърпели инсулт или черепна травма, се повлияват добре при приемане на 
гинко. Клинични изследвания потвърждават, че древното дърво подобрява оросяването на ретината на окото и би могло да 
забави дегенерацията й. Също така е доказано, че старческата загуба на слуха се повлиява положително от него. Провеждат 
се и изследвания върху действието му за предотвратяване отхвърлянето на трансплантирани органи от организма.

Когато отделът „Изследване и Разработка“ на Форевър Ливинг Продъктс обмисляше създаването на хранителна добавка 

Forever Ginkgo Plus: 
ХРАНА ЗА МИСЪЛТАForever Ginkgo Plus 

премахва всички оправдания като 
„забравих“ или „не ме подсетиха“. 
ФЛП ви предлага вълшебство от 
природата за бистро съзнание и 
остра мисъл. Възползвайте се!
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с гинко билоба, целта им бе да съчетаят тази лековита билка с други като нея, за да получат синергичен ефект, или с други 
думи, съставките взаимно да подсилят благотворното си въздействие върху човешкото здраве. Билките, които експертите на 
ФЛП подбраха са гъби рейши, плодове от шисандра и коренът фо-ти. Резултатът бе Forever Ginkgo Plus – нашата уникална 
„храна за мисълта“. Макар и не така добре познати в Европа и Америка, спътниците на гинко билоба в хранителната добавка 
на ФЛП са билки с дългогодишна история в Азия.

Гъби рейши
Ценени от китайската медицина, гъбите рейши се използват от много години като средство за 
подобряване на кръвообращението и поддържане на кръвоносните съдове в добро състояние. 
Официалното им название е Ganoderma Lucidum, а в Китай са известни под името „линг жи“ и 
„чудодейна билка“. Това са редки гъби, които трудно се култивират, и в Азия се смятат за един от 
най-важните елексири на Ориента.

Съставките в рейши се определят като вещества, усилващи защитните сили на приемния организъм, каквито има в Алое 
Вера и ехинацея. Гъбите съдържат полизахариди и тритерпеноиди, известни със свойствата си да стимулират имунната 
система. Комбинацията от съставките на рейши също така спомага за подобряване предаването на нервни импулси, подоб-
ряване на метаболизма, хормоналния баланс и доставянето на хранителни вещества и кислород до органите. В различни 
лабораторни изследвания е доказано, че полизахаридите в гъбите рейши потискат растежа на имплантирани туморни клетки. 
Рейши също така понижава нивото на липидите и холестерола в кръвта. Смята се за билка, намаляваща стреса, и като такава 
успешно се употребява при профилактика на стомашни язви и високо кръвно налягане. Гъбите рейши са полезни за ставите, 
повишават жизнената енергия, укрепват сухожилията и костите.

Плодове от шисандра
Шисандра е дървовидна лоза с ярко червени плодове. Тя расте в Китай, някои райони на Русия и Корея. Ки-
тайското наименование на билката е „плод с пет вкуса“, тъй като тя е едновременно кисела, сладка, солена, 
люта и горчива. Счита се, че шисандра има адаптогенни свойства и засилва устойчивостта на организма към 
болести и стрес. Тя съдържа вещества, наречени лигнани, за които се смята, че допринасят за възстановяване 
на тъканта на черния дроб, увредена от вирусен хепатит и алкохол. Лабораторни изследвания показват, че 
шисандра може да повишава издръжливостта, да дава сила и да намалява чувството за умора. 
Смята се, че плодовете на тази билка имат и антиоксидантни свойства и също така защитават 
мозъчните клетки.

Корен фо-ти
Традиционната китайска медицина използва билката фо-ти за лечение 
на слабост, преждевременно стареене, различни инфекциозни болести, 
ангина пекторис и импотентност. В родината й я наричат „билка за 
дълголетие.“ Тя съдържа глюкозиди, които обясняват благотворното 
й действие при стомашни проблеми и запек. Доказано е, че коренът 

на растението съдържа лецитин и триглицериди, благодарение на които понижава нивото на 
холестерола в тялото. Фо-ти също така намалява втвърдяването на артериите, стимулира 
имунната система и формирането на червените кръвни телца, има антибактериални свойства, 
успокоява нервната система и избистря зрението. Има свойството да изчиства бъбреците и 
черния дроб, които на свой ред пречистват кръвта и цялото тяло.

Сама по себе си всяка от съставките има внушителна репутация и би било трудно да се 
намери по-добър квартет от билки, способни да се допълват както взаимно, така и с другите 
вещества във Forever Ginkgo Plus. Истинска „храна за мисълта“!

Forever Ginkgo Plus: 
ХРАНА ЗА МИСЪЛТАХРАНА ЗА МИСЪЛТА



QA &ВЪПРОСИ ОТГОВОРИи

ВАЖНО!
ДОСТАВКИ ЧРЕЗ КУРИЕР ДО 15:30 ч.

Поради промени в начина на работа на куриерските 
фирми, с които работим, ви информираме, че за да 
получите поръчаните продукти чрез куриер, заявката 
ви трябва да е приета в офиса на ФЛПБ до 15:30 ч. За 
заявки дадени по-късно не можем да гарантираме на-
временна доставка.

ЗАДЪРЖАНА МЕСЕЧНА ПОЩА
Молим всички дистрибутори, които са заявили желание 
да получават месечната си поща лично от офиса на 
ФЛПБ да имат грижата да я взимат редовно.
Пликовете, непотърсени до края на годината ще бъдат 
унищожени.

ПРОМОЦИЯ!
до края НОЕМВРИ  2004 г.

Спечелете
комплект ФЛП чанта, папка, 

тефтер и химикалка!
Направете покупки на личен код за 1 бонусна точка или 
повече в рамките на един календарен месец и веднага 
ще получите този стилен бизнес комплект.

К Р И Л АТ И  М И С Л И

„Ако знаете „Защо?“, винаги ще намерите „Как?“
Неизвестен

„Ако човек не знае кое пристанище търси, всеки 
вятър му върши работа.“

Сенека

Емилия Младенова

Аз съм дистрибутор на ФЛП и имам 
постигнато ниво Асистент Супер-
вайзор. Получавам бонус от дис-
трибуторите в моята мрежа. Ако 
им помогна и те да станат Асистент 
Супервайзори, ще престана да полу-
чавам тези пари поради изравняване 
на нивата. Защо да го правя?
 Сигурно много Асистент Супервайзори 
си задават този въпрос и някои може 

би тайничко си мислят, че има нещо сбъркано в системата. 
Всъщност отговорът е много прост: ако не помогнете на своите 
дистрибутори да станат Асистент Супервайзори, никога няма 
да можете да станете Супервайзор.
Нивото Супервайзор може да бъде постигнато, само ако 
под вас има работещи хора от вашата мрежа в дълбочина, а 
само Асистент Супервайзорите могат да изграждат мрежи. 
Следователно, вие трябва да имате Асистент Супервайзори. 
А за да продължите да получавате бонус, просто трябва да 
се придържате към тайната на успеха във ФЛП: да бъдете 
активни всеки месец. С други думи, всеки месец да имате 

личен обем от четири бонусни точки. Едната от тях ще бъде 
от продукти, купени за ваша лична консумация. А другите 
три – от новоспонсорирани Дистрибутори, които за един или 
най-много два месеца да станат Асистент Супервайзори. 
Така ще продължите да получавате бонус всеки месец, 
вашата мрежа ще се разраства бързо, а и ще станете член 
на Лидерския клуб „4 бонусни точки“. Вие сте мотивирани от 
нашата компенсационна програма всеки месец да помагате 
на нови дистрибутори да станат Асистент Супервайзори и 
да започнат да изгражда своя мрежа. И ако не забравите да 
ги научите на най-важното – и те да правят като вас, много 
скоро трима-четирима от тях ще правят по 7-8 бонусни точки 
със своите групи и вие ще станете Супервайзор. След няколко 
месеца те ще станат Супервайзори, а вие ще бъдете Асистент 
Мениджър. Когато те направят по 40 бонусни точки, стремейки 
се към ниво Асистент Мениджър, вие ще сте Мениджъри. 
Направите ли това, значи сте тръгнали уверено по пътя на 
успеха и нищо не може да ви спре. 

Емилия Младенова

ОЧАКВАМЕ ВАШИТЕ ВЪПРОСИ НА АДРЕСА, ТЕЛЕФОНИТЕ 
И ЕЛЕКТРОННИЯ АДРЕС НА ФЛП БЪЛГАРИЯ.

Промоцията е в сила до 
изчерпване на наличните количества.



Приветствам организаторите на прекрасния Джонатан ден на 18-ти септември, който бе за 
мен първа среща с колегите. Този ден бе истински празник. 

Най-напред искам да поздравя моите спонсори Антония и съпруга й д-р Димитър Караге-
оргиев от ВМИ – Клиника по инвазивна кардиология, както и мениджъра Димитър Николов, 
който ме стимулира и запозна с маркетинговия план на компанията. 

Искам да споделя своя положителен опит с продуктите на ФЛП. През 1997 г. съпругът 
ми Иван претърпя мозъчен инсулт. От около две години е със стенокардия. От началото на 
април 2004 г. получи сърдечни оплаквания, поради което му бе приложена коронарография, 
доказваща дистална стеноза на ПД. Направена му бе първична балонна делатация без 
остатъчна стеноза. 

Наред с химическите лекарства по мнение и съвет на кардиолога д-р Карагеоргиев вклю-
чихме следните продукти на ФЛП: Aloe Vera Gel 2 х 50 мл, Arctic Sea Omega-3, Garlic-Thyme 
и Royal Jelly. 

Само след седмица състоянието на съпруга ми се подобри. На контролния преглед след един месец кардиограмата и кръвното му на-
лягане бяха нормални. Чувстваше се добре, енергичен и работоспособен. Самостоятелно направи първото натоварване с изкачване на 
планински хребет. Какво по-голямо доказателство за добрите резултати! Всички вкъщи бяхме много щастливи от състоянието на съпруга ми 
и започнахме да използваме продуктите на ФЛП. 

Аз започнах с Aloe Vera Gel и Алое активатор в продължение на един месец. Общото състояние на организма ми значително се подобри 
– станах по-жизнена и по-енергична, нормализираха се сънят ми и зрението. Огромна беше радостта ми, когато вдянах конец в миниатюрна 
игла за шиене без очила. 

Седемгодишното ми внуче Светослав получи вирусно стомашно разстройство. Разстройството спря с еднократен прием на Aloe Vera Gel. 
Той употребява ежедневно детските мултивитамини и се чувства прекрасно. Дъщеря ми също пие профилактично невероятния Aloe Berry 
Nectar и таблетките Gin-Chia и също се чувства превъзходно. Няма по-голяма радост от това да се чувстваш жизнен, енергичен.

Благодаря от сърце на д-р Карагеоргиев за вниманието и отношението към нашето семейство. Благодаря и на прекрасната компания 
ФЛП и нейните чудодейни продукти. Благодаря Ви, че ви има!

Весела Иванова, Асистент Супервайзор от Пловдив

ДИСТРИБУТОРИ споделят

Весела Иванова – Асистент Супервайзор

Сбъдна се една от мечтите ми

Чудното растение Алое Вера

да си купя чисто нова кола. Сменил съм 12 автомобила втора ръка 
и винаги съм мечтал за нов. Желанието ми едва ли щеше да се осъ-
ществи без солидните доходи, които получавам във ФЛП. Това е 
компанията, която наистина възнаграждава упоритата работа.
Във ФЛП България има много качествени хора. Някои от тях са се 
доказали, на други им предстои. На всички пожелавам да превърнат в 
реалност мечтите си. С Форевър Ливинг това е напълно възможно.
Не бих могъл да постигна успехите си без подкрепата на моя екип, ФЛП, 
управляващите директори Стефан и Таня Стаеви, всички Мениджъри 
(и най-вече Нези и Галя). Искрено ви благодаря!

Димитър Механджийски, Мениджър от София

За да покаже на всички как могат да осъществят мечтите си, 
Чани е превърнал своето ново Пежо в очарователна реклама на 

Алое Вера и своя бизнес с ФЛП.

Сигурни сме, че квалификацията за 
Европейското Рали на ФЛП през 2005 г. 
в Копенхаген е на първо място сред при-
оритетите ви. Вече измина част от квали-
фикационния период и много от вас работят 
усилено, за да са част от европейския праз-
ник на Форевър. Всички, които вече стягат 
куфарите си за Дания ще се радват да 
научат, че ще имат възможността да видят 
Копенхаген в най-приятния сезон, защото 
Европейското Рали ще се проведе на 3-ти 
и 4-ти юни 2005 г. УСПЕХ!

Европейско Рали 2005



АСИСТЕНТ СУПЕРВАЙЗОР
Албена Николова, Алма Леви, Анастасия и Тодор Вълчеви, Богдана Пенкова, Валентин Христов, Венетка 
Щракова, Веселина Вичева, Виждан и Нюсрет Арабаджиеви, Виктория Янева, Виолета и Христо Стоянови, 
Виолетка Генчева, Георги Георгиев, Гергана и Кирил Кирилови, Гергана Стоянова, Гинка и Колю Костадинови, 
Даниела Димитрова, Даринка Гендова, Димитринка Димитрова, Димитринка и Симеон Живкови, Димитринка 
Милкова, Димитър и Донка Петрови, Ева Червенкова, Евгения Цветкова, Елена и Стоян Василеви, Жана и Живко 
Калеви, Жана Попова, Златка Денчева, Златка и Крум Додови, Зорница и Жорж Ойкови, Ивайло Цветанов, 
Ивелина Георгиева, Ирина Иванова, Ирина Коларска-Младенова и Валентин Младенов , Йордан Йосифов, 
Йорданка Крайкова, Катя и Тошко Казанджиеви, Красимира и Николай Николови, Кристина Димитрова, Лиляна и 
Богдан Василеви, Любен Костадинов, Магдалена Иванова, Максим Дечев, Маринка и Запрян Запрянови, Мария 
и Желязко Ботеви, Милена Гювийска, Надежда Борисова, Наталия и Марио Филипови, Начо Станков, Павлин 
Павлов, Пепа Боянова, Петко Василев, Петър и Цветанка Петрови, Радка Генчова, Радка и Петко Петкови, 
Росица Кръстева, Росица и Иван Петрови, Росица и Христо Никови, Румяна Господинова-Недялкова и Христо 
Недялков , Светла Пипкова, Снежана Костадинова, Снежина Гелева и Иван Георгиев , Станка Кисьова, Таня 
и Генчо Генчеви, Теменужка Стоянова, Тодорка Петкова, Тошка Кайракова, Христина Иванова

Ранглиста на 10-те най-
успешни дистрибутори 
на ФЛП България
 1. Цветанка и Емил Бурназки (1)
 2. Милен и Галя Царевски (2)
 3. Незабравка Стефанова (3)
 4. Богдан Петков (4)
 5. Любослав и Юлия Коюнджийски (5)
 6. Мария Серафимова и 

Радослав Чушков (10)
 7. Мариян Господинов (-)
 8. Димитър Джурков (6)
 9. Димитър Механджийски (7)
 10. Елка Георгиева (8)

Класацията се прави въз основа 
на груповия обем на АКТИВНИТЕ 
дистрибутори. (В скоби е позицията от 
предходния месец)
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Ф О Р Е В Ъ Р  Л И В И Н Г  П Р О Д Ъ К Т С  Б Ъ Л ГА Р И Я  Е О О Д
Адрес:  За контакти:
ул. „Бурел“ 41Б Стефан Стаев Управляващ директор, e-mail: staev@flp.bg
1408 София Даниела Станкова Гл. счетоводител, e-mail: dmladenova@flp.bg
тел: 02 / 954 95 80 Светлана Желева Счетоводител
 02 / 953 18 14  Калин Марев Продуктов център, e-mail: kmarev@flp.bg
факс: 02 / 954 96 68 Николай Бързев Продуктов център
e-mail: flpb@flp.bg Мария Станчева Работа с дистрибутори, договори, информация, e-mail: mstancheva@flp.bg
  Деница Дабижева Поръчки по телефона, информация, месечен бюлетин, e-mail: ddabizheva@flp.bg
  Мая Младенова Поръчки по телефона, информация, e-mail: mmladenova@flp.bg

Продуктов понеделник от 10:00 до 12:15 часа и от 13:00 до 19:00 часа
център: вторник до петък от 09:30 до 12:15 часа и от 13:00 до 19:00 часа
 всяка последна събота от месеца от 10:00 до 14:00 часа

Съдържанието на тази публикация е предназначено единствено за образователни цели, а не като търговско средство или материал, свързан с продажби. За да се избегне изваждането 
на тази информация от контекст, не се препоръчва копирането или използването на части от нея без наличието на предварително писмено разрешение от Форевър Ливинг Продъктс 
България. Консултирайте се с лекар преди употребата с медицински цели на който и да било от споменатите тук продукти.
ФЛП България благодари на дистрибуторите, допринесли за съставянето на този брой: Галя Царевска, Емилия Младенова, Емилия Павлова, Димитър Николов.

РАБОТНО ВРЕМЕ
Офис: понеделник до петък от 09:00 до 19:00 часа

СУПЕРВАЙЗОР
Име Спонсор
Марина и Елиян Батинови Незабравка Стефанова
Ирина Сърнева Богдан Петков

Ранглиста на 10-те най-
успешни дистрибутори 
на ФЛП България

 1. Цветанка и Емил Бурназки (1)
 2. Милен и Галя Царевски (2)
 3. Незабравка Стефанова (3)
 4. Богдан Петков (4)
 5. Любослав и Юлия Коюнджийски (8)
 6. Димитър Джурков (5)
 7. Димитър Механджийски (7)
 8. Елка Георгиева (9)
 9. Жасмин Димитрова (10)
 10. Мария Серафимова и 

Радослав Чушков (6)

Класацията се прави въз основа 
на груповия обем на АКТИВНИТЕ 
дистрибутори. (В скоби е позицията 
от предходния месец)
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АЛОЕ СЪБОТА в Стара Загора – 25 септември 2004 г.

за всички дистрибутори, преминали в по-високо ниво през септември

Поради техническа грешка в бр.32 на месечния бюле-
тин бе отпечатана класацията за юли вместо август 
2004 г. Вярната класация за август е публикувана в на-
стоящия брой. Молим да ни извините за причиненото 
неудобство.

Първо ниво – Златна значка (4 б.т. три поредни месеца)

ЮЛИ–СЕПТЕМВРИ Миглена Темелкова

4 бонусни точкиЛИДЕРСКИ КЛУБ
Първо ниво – Златна значка

ЛИДЕРСКИ КЛУБ

БАНКОВИ СМЕТКИ:
Банка:  Райфайзенбанк Банка: ОББ
Банкова сметка: 1061008228 Банкова сметка: 1009605015
Банков код: 15591550 Банков код: 20080023

   Банка:  Българска 
    Пощенска Банка
   Банкова сметка: 1047341118
   Банков код: 92079400


